BCEPOCCHUMCKAS OJIMMIIMAJA IKOJBHUKOB
11O BUOJIOTUHN
MYHUIIUIIAJIBHBIN DTAII
10 KVIACC

OTBeTHI HA 3aIaHUHA 1 KPUTECPUHA OCHUBAHUSA

MakcumaJibHas OlleHKA BCeX peleHni — 56 0a/1oB.

Yacts 1. (25 6aa10B mo 1 6a/1y 3a KaxKaoe TeCTOBOE 3aJaHUE)
JlaHHOE TEeCcTOBOE 3a/JaHue, TpeOyeT BhIOOpa TOJIBKO OJHOTO OTBETa M3 YETHIPEX
BO3MOYHBIX.

1 2 3 4 5 8 10
1-10 A A b B A b A b B
11-20 | b b B A I b A I
21-25 | A b A b B

Yacts 2. (20 6a1710B mo 2 6aJ1a 3a KasKIA0€e TECTOBOE 3aaHUE)
JlaHHBIE TECTOBBIE 3a/laHUA C MHOXKECTBEHHBIMU BapuaHTamu otBeTa (0T 0 1o 5),

HEKOTOpHBIE 3a7aHus TPEOYIOT IPEIBApUTEIHLHOTO MHOKECTBEHHOT'O BHIOODA.

WNunekcel BepHBIX O0TBETOB//]a 1 HeBepHBIX 0TBETOB/HET ykakuTe B MaTpHIle 3HAKOM
«X».

a X X X X X X X

0 X X X X | X X X X X X

B XX X | X X X | X X X X
r X X X | X XX X X | X X




Yacts 3. (11 6a10B)
JlaHHbIE TeCTOBBIE 3aJaHUsI TPEOYIOT YCTAHOBJEHHS COOTBETCTBHSI.

1. (2,5 6anna 3a kaxablii npaBUJIbHBIN oTBeT — 0,5 6as1a)

Tkanv pacmenus A b B r
Ocobennocmo 3 1 4 1,2
cmpoeHusn

2. (3 6ana 3a kaxkablil MpaBWIbLHBIH 0TBeT — 0,5 6as1a)
Ocobennocmu 1 2 3 4 5 6
Omoenwt opzana | b A b B B B
cayxa

3. (2,5 6aana 3a ka:kablil npaBWIbHBINA 0TBeT — (0,5 Oan1a)
Xapaxkmepucmuku | A b B r Ji|
Tunwt 6010c 3 1 2 2 1

4. (3 6aasa 3a KaxkabIi NpaBWJIbHBINA oTBeT — 0,5 GaJsa)

Apomopghos

A

b

B

I

Tunwt uepeeit

1

2

1

2




